

# 宁波奥体中心今年将启动建设

## 一期项目投资45亿元,先行建设“三馆一公园”

本报讯(记者林海 通讯员龚婉君)昨日下午召开的宁波“全市体育局长会议”传出消息,被列入宁波“市政府重大项目投资三年行动计划”的重点工程——宁波奥体中心项目将于今年启动建设。

据悉,今年1月23日,市政府就启动奥体中心建设召开专题协调会议,明确奥体中心的项目定位、建设内容、土地供给、建设主体、建设时限、责任分工和资金平衡方案,同意按照“一次规划、一次设计、一次征地、分步建设”的原则进行建设,先行建设“三馆一公园”,即综合体育馆、综合游泳馆、综合训练馆(全民健身馆)和体育公园,力争今年启动建设,一期项目投资近45亿元,三年内基本建成。市政府要求市体育局作为项目单位,要进一步加强综合协调,积极参与项目的规划、设计、建设和运行方案的研究工作,确保该项目按期开工,如期建成,早日启用,为民造福。

根据此前宁波规划网上挂出的《姚江新区启动区(JB16)控制性详细规划》,该项目位于姚江北岸的姚江新区启动区,规划占地约68公顷,比3个天一广场的占地面积还要大;具体位置是在北环西快速路以南,洪塘西路和广元南路之间。

另据悉,在2013年国家高水平体育后备人才基地创建工作中,宁波的“国家级高水平体育后备人才基地”从1个增至3个。据了解,“宁波籍运动员参加第十二届全运会创造历史最好成绩”被写入了今年的宁波市《政府工作报告》。体育后备人才基地建设取得重大进展,宁波体育运动学校复评成功,市第二少年儿童业余体育学校和市水上运动学校创建成功,使我市的“国家级高水平体育后备人才基地”从1个增加到了3个。同时,游泳、小球、蹦床、慈溪市少体校等4个训练单位成为省级高水平体育后备人才基地,有14所学校被省体育局和省教育厅命名为浙江省阳光体育后备人才基地。

历史最好成绩”被写入了今年的宁波市《政府工作报告》。体育后备人才基地建设取得重大进展,宁波体育运动学校复评成功,市第二少年儿童业余体育学校和市水上运动学校创建成功,使我市的“国家级高水平体育后备人才基地”从1个增加到了3个。同时,游泳、小球、蹦床、慈溪市少体校等4个训练单位成为省级高水平体育后备人才基地,有14所学校被省体育局和省教育厅命名为浙江省阳光体育后备人才基地。

历史最好成绩”被写入了今年的宁波市《政府工作报告》。体育后备人才基地建设取得重大进展,宁波体育运动学校复评成功,市第二少年儿童业余体育学校和市水上运动学校创建成功,使我市的“国家级高水平体育后备人才基地”从1个增加到了3个。同时,游泳、小球、蹦床、慈溪市少体校等4个训练单位成为省级高水平体育后备人才基地,有14所学校被省体育局和省教育厅命名为浙江省阳光体育后备人才基地。

## 鄞州文化产业增加值突破70亿元

本报讯(记者王路 通讯员金慧君)记者昨日自鄞州区文化部门了解到,最新统计显示,2013年,该区文化产业增加值达70亿元,占GDP比重的6%,产业规模居全市第一,全区现有文化企业近3000家,其中4家企业入选“国家文化出口重点企业”,5家企业(园区)被列入省文化产业发展“122”工程,拥有市级以上文化产业示范基地7个(其中国家级1个)。

据了解,鄞州区有一批“国家级”的文化产业龙头企业,在他们的带动下,文化产业得以高速发展壮大,这些龙头企业包括宁波水木动画设计有限公司、华特迪士尼(上海)有限公司宁波分公司、乐盛文化启动影视后期制作基地乐盛文化产业园、冯小刚团队组成的功夫影业等,截止目前,全区现有注册资金千万元以上文化企业151家,4家企业入选“国家文化出口重点企业”。此外,鄞州还重点打造国家动漫游戏原创产业基地、南部商务区国家级广告园区、中物院宁波军民科技科技园、清华长三角研究院宁波科技园、科技信息孵化园、鄞州软件动漫创意园、宁波数字媒体产业园、宁波乐盛文化产业园、梁祝文化产业园、湾底创意谷等一批文化产业园区,加快华侨城、环球城、城市摩尔、飞跃时光、宁波古玩城等一批文化产业项目建设,充分发挥重点园区和综合体的辐射带动作用,发挥产业集聚效应,实现集约化发展。这其中,投资10亿元以上的重点项目就有百亿级的宁波华侨城旅游综合项目,投资50亿元的环球城文化旅游商业综合体项目,以及梁祝文化旅游度假区、它山文化旅游度假区、天童旅游度假区等。

## 国际奥委会恢复印度会籍

新华社索契2月11日电(记者周杰 吴强 邹大鹏)国际奥委会11日决定取消对印度的禁令,恢复印度奥委会成员协会资格。参加索契冬奥会的三名印度运动员从而得以改变参赛身份,不再以奥林匹克独立运动员身份参赛。

这是一个国家(地区)奥委会首次在奥运会举行期间,恢复其在国际奥委会会籍。

国际奥委会新闻发言人马克·亚当斯说,国际奥委会执委会是在索契举行的一个临时会议上做出这一决定的。

该决定意味着参加索契冬奥会的三名印度运

动员,可以以印度奥委会运动员身份参赛。在2月23日举行的闭幕式上,引导他们的将是印度国旗,而不再是开幕式上的国际奥委会会旗。

此外,印度国旗也将在奥运村升起。

2月9日,印度奥委会全会在国际奥委会代表的参与下举行,该全会选出了新的理事会和新主席。

2012年12月4日,国际奥委会在瑞士洛桑通过决议,以印度政府干涉本国奥委会的选举过程为由,暂时中止了印度奥委会的国际奥委会成员协会资格。去年12月,国际奥委会执委会作出决定,允许印度运动员以个人身份参加索契冬奥会。

### 索契冬奥会

#### 男子冰壶:中国队战胜美国队

2月11日,中国队队员刘锐(中)、巴德鑫(右)和臧嘉亮在比赛中。当日,在索契冬奥会男子冰壶比赛中,中国队以9:4战胜美国队。(新华社发)



## 76人队七连败

新华社华盛顿2月10日电 NBA常规赛美国当地时间10日进行了6场比赛。费城76人队客场80:123惨败给金州勇士队,遭遇七连败。而同样客场作战的休斯敦火箭队107:89击败森林狼队,收获连续第六场胜利。

一天前刚刚客场78:123惨败给洛杉矶快船的费城76人队10日再遭重创。在金州勇士队的主场,“萌神”库里投进6记三分得到23分,替补出场的斯贝茨得到全场最高的32分,帮助勇士123:80大胜对手43分。

连续两场比赛76人队均被对手得到123分,并且两场净负88分。不仅防守端无法阻止对手得分,76人队在进攻端也是办法不多,第二节一共只得12分,而勇士在该节砍下了37分。“迈卡威”得到了客队最高的24分,76人队无奈吞下第七场连败。

凭借全队第四节在攻防两端的高水准表现,休斯敦火箭队在客场以107:89战胜明尼苏达森林狼队,取下赛季最长的六连胜。

六连胜也是火箭队自2012年1月以来的最长连胜,前锋帕森斯得到火箭队最高的20分,哈登14投4中攻下19分,霍华德拿到18分和15个篮板的两双。

## 学校体育场馆开放“慈溪模式”全省推广

本报讯(记者林海 通讯员龚婉君)慈溪市积极探索学校体育场馆对外开放委托第三方运作的管理模式,取得积极成效,得到省、市政府领导的肯定,并被要求在全省范围推广。

据慈溪市文体局负责人介绍,从2012年年底开始,慈溪第三实验小学、第四实验小学、金山中学三所学校的四个校区进行改造,投入30多万元,操场安装了灯光、移动厕所等辅助设施,从去年4月开始,这些学校的室内体育馆对市民正式开放。委托宁波文化广场华体

育发展有限公司慈溪分公司负责学校体育场馆对外开放的日常管理、器材设施维护、开放时段水电费等支出,并负责配备日常管理必备的市民身份证读卡器、刷卡机等设备,建立第三方管理信息平台,确保市民凭“慈溪市全民健身卡”有序入校健身。

目前,慈溪有12所公办非寄宿制学校的16个校区先后对市民开放,办理了“慈溪市全民健身卡”1.8万余张,参加锻炼健身的市民有18万人次。慈溪市财政部门安排了370多万元资金,对体育场馆进行改造升级,主要用于安

全隔离、灯光改造、地胶铺设等;对相关场地的开放情况按人次进行经费补助。

据介绍,去年11月,浙江省副省长郑继伟了解这一情况后专门作出批示:“慈溪的做法好,请省体育局和教育厅研究推广。”副市长张明华先后两次作出批示,要求市教育局和体育局研究和商量推广事宜。今年,市体育局将同教育部门一起探索学校体育场馆向社会开放工作,重点推广慈溪市引入第三方管理同政府购买服务相结合的成功经验,把这一最广泛的群众身边的健身场馆使用好。

## 中国文化“小使者” 献艺枫丹白露



2月10日,北师大实验中学艺术团的小演员在法国枫丹白露表演舞蹈《民族舞蹈串烧》。

当日,中法建交50周年——北京师范大学附属实验中学专场演出在法国著名旅游胜地枫丹白露举行。小演员们为当地观众带来了民族合奏、京剧、舞蹈、琵琶合奏等十余个精彩纷呈且极具中国特色的文艺节目。(新华社发)

## 老牌“007”携新片亮相柏林电影节



2月10日,在德国柏林,演员亚伦·保尔、伊莫琴·普茨、皮尔斯·布鲁斯南和托妮·克萊特(左起)出席拍照式。

当日,由法国导演帕斯卡尔·舒梅执导、老牌“007”皮尔斯·布鲁斯南领衔主演的影片《自杀俱乐部》在柏林电影节进行特别展映。(新华社发)

## 好莱坞前童星秀兰·邓波儿离世



这是秀兰·邓波儿幼年时的资料照片。(新华社发)

据新华社洛杉矶2月11日电 20世纪30年代的好莱坞著名童星秀兰·邓波儿10日晚在美国加利福尼亚州的家中去世,享年85岁。

邓波儿的家庭发言人在一份声明中说,10日晚11时,邓波儿因自然原因“安详去世”,当时家人都在她的身旁。

声明说:“作为一名演员、外交官、更是我们深爱的母亲、祖母、曾祖母,以及长达55年的一位好妻子,她的一生取得了杰出成就,我们向她致敬。”

秀兰·邓波儿1928年4月23日出生,3岁就开始涉足电影,6岁时因出演歌舞片《起立欢呼》大获成功而开始踏上星途。邓波儿拍摄过很多脍炙人口的儿童故事片,如《小上校》《我们的小姑娘》《小卷毛》等,金色的卷发、大大的眼睛、甜美的酒窝,让她成为当时最炙手可热的童星。

邓波儿出演过40多部影片,大部分是在她12岁之前拍摄的。1935年,不到7岁的邓波儿获得奥斯卡青少年荣誉奖,是该奖最年轻的得主。邓波儿在22岁时正式息影。因童星时期的巨大成就,邓波儿在美国电影学会评选的百年来最伟大女星中位列第18名。

20世纪30年代正值美国经济大萧条时期,邓

波儿以她可爱的笑容、鼓舞人心的演出提振了当时美国人的信心。美国前总统富兰克林·罗斯福曾称赞她具有“感染人的乐观精神”,并说“只要我们的国家拥有秀兰·邓波儿,我们就没问题”。

邓波儿作为童星享誉世界,她在8岁生日时收到来自全世界13.5万件礼物,然而小年纪就出名也让她失去了部分童年的快乐,她6岁时去百货商场看圣诞老人时,却被对方追要自己的签名,从此她就再也不敢相信有圣诞老人了。

此外,邓波儿还以“哭功”著称。她在1999年接受访问时说,她在拍电影时能随时哭出来,并不是想到什么悲伤的事儿,她只是让大脑一片空白,然后便很快能哭出来了。

成年的邓波儿活跃在政坛上。她曾任白宫礼宾司司长、美国常驻联合国代表、以及美国驻加纳和捷克斯洛伐克大使。

邓波儿有两段婚姻。1945年她嫁给约翰·阿加,但于3年后离婚。1950年,邓波儿嫁给查理·布莱克,两人的婚姻一直持续到布莱克2005年去世。2006年她在一个颁奖礼上说,她一生中的最佳角色是妻子、母亲和祖母。“没有什么比得上真爱,没有!”

## WCBA季后赛首场比赛 八一广博负于卫冕冠军

本报讯(广博文具特约本报记者林海)WCBA季后赛昨晚开始,8支女篮强队展开较量。在和卫冕冠军——山西女篮的对抗中,年轻的八一广博女篮队员使尽了浑身解数,还是无法击败对手。最终的比分定格在76:98。

本赛季的揭幕战就是八一广博在客场挑战山西队,那次八一广博以67:90负于对手,玛雅·摩尔得到全场最高的30分。第12轮比赛两队再次相遇,坐镇主场鄞州的八一广博以69:86失利。

WCBA季后赛第一轮采取三战两胜的赛制。昨天比赛的开始阶段,两队打得比较胶着,直到第一节比赛结束,八一广博仅以17:18落后。第二节开始不久,八一广博的主力得分手露露就有3次犯规,此时她只有3分入账,对八一广博后面的比赛产生了不利影响,比分差距逐渐被山西队拉开在10分以上。当露露第4次犯规时,八一广博主教练隋菲菲不得不让老将张晓妮上场换下露露。上半场结束时,八一广博以29:42落后。

下半场一开场,山西队就掀起了一波10:4的攻势,

比分差距迅速变为33:52,八一广博主教练隋菲菲不得不叫了暂停。此后,势如破竹的山西队继续扩大比分优势,第三节还剩1分42秒时,玛雅·摩尔命中的远距离三分球已经把分差拉大到20分。不久,5次犯规的八一广博主力露露遗憾离场,实力受损的八一广博只能以一场大败结束本赛季的主场征程。接下来是本周六的客场比赛,八一广博的赢面更小了。

昨天的比赛虽然输了,但走进新闻发布会隋菲菲还是一脸的坦然。“八一广博的年轻队员在比赛中锻炼的目的达到了,她们很多人是第一次打季后赛,这样的经验对她们来说很有价值。”隋菲菲还提到了昨天比赛球队的不足:“唯一的不足是三分球的表现起伏太大。”当然,能进季后赛已经说明她们具备了一定的实力。“她们欠缺的是技术和战术,每个人的状况不一样。”

对于老将张晓妮等人是否退役,以及和鄞州方面是否续约等问题,隋菲菲说:“现在一切都还是未知数。”



图为比赛中的镜头。(记者李岩宏摄)

## “海上丝绸之路”联展 获省级陈列展览精品奖

本报讯(记者王路 通讯员项颖)近日,2013年度浙江省陈列展览精品评选结果出炉,宁波博物馆《跨越海洋——中国“海上丝绸之路”八城市文化遗产精品联展》荣获省级陈列展览精品奖。

本次展览是国内首个中国海上丝绸之路综合性展览。以“海上丝绸之路”最新研究成果为立足点,首次整合中国海上丝绸之路主要城市的文化遗产资源,联合八大城市巡展,集中展示蓬莱、扬州、宁波、福州、泉州、漳州、广州、北海等八个主要始发港的重要作用和意义,串联海洋文明的开化与国际交流的源流,进一步弘扬“海丝”精神,推动“海丝”申遗进程。在宁波首展三个月内,宁波博物馆共接待观众21.6万人。配合展览策划了“全民共享博物馆文化·流动博物馆基层服务鄞州行”、“海丝文化月”青少年体验活动、“小记者海丝暑期采访团”、“专家为您现场讲‘海丝’”等活动,让展览从展厅“走”到市民身边,受到了观众的广泛好评。

## 中国男篮新任主帅宫鲁鸣: 队伍将以新人为为主

新华社北京2月11日电(记者李博闻)刚刚成为中国男篮新任主帅的宫鲁鸣11日在接受新华社记者独家采访时表示,目前中国男篮需要改变的地方很多,现在球员的个人能力还差得很远。新组建的队伍将以新人为主,同时新老结合。

宫鲁鸣表示:“当务之急是要赶紧组建队伍,教练组肯定以中方为主,并结合外方这样一种方式,而在教练员的年龄构成上也是老中青三代并存的体系。”谈到新一期国家队球员的甄选,宫鲁鸣表示运动员将以新人为主,同时新老结合。

大胆启用年轻人是宫鲁鸣曾经担任中国男篮和中国女篮主帅时的一贯风格。1996年的亚特兰大奥运会,正是宫鲁鸣对王治郅和李楠的青睐与信任,成就了之后十多年中国男篮的旗帜和一段“小李飞刀”传奇。其初掌女篮教鞭的1999年,中国女篮正处低谷,宫鲁鸣大胆换血,两年后带领女篮夺得世锦赛冠军并留下了苗立杰、陈楠领衔的“黄金一代”的宝贵遗产。

对于目前处于低谷中的中国男篮,宫鲁鸣认为需要改变的地方有很多,“现在要以练为主,以提高个人能力为主,目前我们球员的个人能力差远了”。对于中国男篮的战术风格,宫鲁鸣表示,目前的“小快灵”已经不存在,都是“大快灵”,具体的风格确立还是要等教练组组建好之后再仔细研究。“越快越好,(教练组)争取两周之内组建出来。”宫鲁鸣说。

2月14日CBA联赛 八一双鹿vs佛山 电话:87303555 87102986 网站:www.nbpiao.com

## “国字号”动漫企业增至4家

本报讯(记者南华 通讯员韩程)日前,经文化部、财政部、国家税务总局审核,宁波莱彼特文化传媒公司被认定为“国家级动漫企业”,至此,我市有了4家“国字号”动漫企业。

宁波卡酷动画制作有限公司、宁波民和影视动画股份有限公司、宁波水木动画设计有限公司是我市首批通过国家审核认定的“国字号”动漫企业;去年9月,宁波卡酷动画制作有限公司又经商务部、中宣部、财政部、文化部等有关部门评审,成为“国家文化出口重点企业和重点项目”。



今年2月14日是西方情人节与我国传统的元宵节相逢的佳节,省邮政局特发行《爱你一世情满元宵》纪念封一枚,上贴“爱”字个性化邮票。市邮政局当日将在公园路中国集邮专卖店举行情人节邂逅元宵、汤圆携手玫瑰、爱情喜逢元宵等系列活动,并启用纪念封一枚。(记者南华 通讯员徐琳)

WCBA 广博文具 GuangBo 广博文具 特约刊出